

聚惠家年华燃爆今夏 2016夏季家装示范展即将盛大启幕

炼石流金，骄阳似火，即将步入一年最热时节，7月16—17日，聚惠家年华·2016夏季家装示范展暨第十八届上海建材团购展与您相约瑞金南路570号百家宜装潢建材交易中心！为沪上待装修业主提供设计、施工、建材、软装一站式实景体验交易服务，开启轻松饰家之旅。

看点十足 一站式家装全程体验

一年三届，限时两天，一站式无缝连接家装各环节。“家装示范大展”作为极受消费者关注的家装展，由蝉联家装行业综合排名第一企业、荣获五一劳动奖状企业现场坐镇，旨在为行业市场树立标杆模范导向作用。会务现场设有设计洽谈区、工艺实景区、建材采购区、软装规划区等各家装专项专区，用一种更加完整、高效、有保障的方式一站式解决所有家装需求，10000m²三层实景展厅让您兜兜逛逛、心里有底。

家装委800万元装修保证金为您保“家”护航，凡参展中签订的家装合同都将免费获得装饰行业协会等机构联合监督落实的单项20万元家装保证金赔付保障，不断提高上海家装市场的规范，真正做到让老百姓放心装潢。

设享新生活 一线设计大咖权威咨询

一杯下午茶的时间，和菁英设计师聊聊新家愿望，他们热爱生活、触类旁通，以开阔的眼界与眼界，奇思妙想，以生活为蓝本，充分考虑每位家庭成员的个性需求，面对面为您量身定制集聚美学与功能的高品质潮流家居环境。10000款2016全新室内设计实景优选方案，设计大库智能匹配更熟悉你家房型的专属设计师，为您家装全阶段的所有刚需提供更详尽可行的解决方案。



■ 设计洽谈区、建材洽谈区、工艺实景区、茶水服务区、抽奖互动区…科学全面的现场动线让您和家人逛上两天都意犹未尽！

为了方便参展业主一站式完成从设计、选材到工艺了解的全过程，本次示范大展集合了三位一体顶配专家小组：300多组精专设计师团结合空间规划、产品设计、资深专家顾问，群英荟萃，一对一为您整体把脉空间定位。全程陪同您参展，

2016 聚惠家年华

夏季家装示范大展

暨第十八届上海建材团购展 400-822-4366

7月16-17日 9:00-18:00 周六-周日

官方网站：www.homexpo.net

百家宜装潢建材交易中心 徐汇区瑞金南路570号（瞿溪路口）

地铁四号线鲁班路站3号口（短驳车接送） 9:00-17:30



■ 聚通装潢上万个工人的专业技术资格证书堆积如山，为实现广大消费者的居家梦想，从施工基层抓起，结合公司不断研发的技术工艺，持续培训、与时俱进，聚通还在不懈地努力之中。

外，通过拨打400-822-4366服务热线，提前预约参展的客户即可在展会现场看到专为自家房型量身设计的3D透视动画。

让您通过参加这种综合的家装体验展，不仅可以收获设计上的思路，还能即时有效地选定优质优惠的材料产品，通过设计师提供的专业预算方式为您家的简单基装进行一次粗略的计算，同时对整体家装的周期、工作流程，以及配合设计师提供的需求内容等做全面的了解。

“夏”不为“利” 万款建材轻松淘 欢乐购

你是否在为采购家装建材东奔西跑，货比三家，万般纠结？来夏季家装示范大展，本届示范展同期举办第十八届上海建材团购展，为您从商场70多家品牌中选出的16大名品建材联袂大促、数百个建材品类大类，数以万计的建材品类小项，全面涵盖地板、瓷砖、卫浴、吊顶、橱柜、门窗、家具、软装等家装需求的一切建材，严格遴选高品质建材，年中超大优惠力度限时促销！优惠折扣不限购，物优价实，

确保全市超低价！

展会活动期间，至现场累计下定两家建材品牌，且下定金额分别满1000元及以上，即可领取返现，下定2单返200、3单返300……多订多返（具体活动细则以现场公布为准），更有现场大抽奖等你来参与。

“三正”原则延长质保 实实在在惠您心

环保建材无毒、无害，对人体不会造成伤害，同时，环保的建材更加低耗、节能，无论是面对主材产品，还是家用电器

众所周知，家装的过程十分繁琐、工种杂、个性化要求多，要使之标准化并非易事，需要清晰地将家装全程的技术内容进行细化。百家宜三楼设有专有技术实验室，1:1还原施工细节；木工、水电工、泥瓦工、油漆工四大工艺达人技艺大比拼；600支规范施工大军作业现场评优……并通过标准化原则，落实到家装服务各环节之中，同步实施严格的监管体系，让家装作业的每一步都有规范可信。

聚通装潢多年，为确保工程质量，另有一套与众不同的验收体系——“5道验收体系”，即“三检、一查、一巡视”。大展期间，更有二十多年从业老法师为您现场讲解118项专业验收节点内容，现场交底，剖开外在看实力，售后更安心！还可现场预约参观实景工地，每天两班免费班车，专家带您实地探访在建工地，陪同全线考察，让您对日后装修做到心中有数。



■ 大展期间，每天两班免费班车，直达工地现场，专业质检带您实地突击场容场貌、详细了解“金鲁班”施工工艺。

家装欢乐送 多重好礼限时特惠

现场家装签约即享“付一抵十”限时特惠，即下订金300元享3000元装修款，最高限额下订金500元享5000元装修款。还可免费获赠市场价680元的全铜卫浴套装，在项目开工时直接派送到您家中。更有总监级设计费5折限时大派送，人工费、管理费等各装修款项不定时优惠折扣大放送。（详情请查看现场海报）

为切实回馈消费者，特设来就送、消费礼、返现金、下订礼、定时抽等豪礼盛况回馈。展会现场更多重无须消费即可享受的丰富礼品，参展客户凭借邀请函上刮得的幸运动物名称至现场获取相应免费抽奖的次数，收获精彩好礼，更有3D大片电影票等您抽选！欲了解更多惊喜活动，可拨打免费服务热线了解详情：400-822-4366

实景工地抢先看 为了家人的健康跑一趟

装修是一个系统化的过程，好设计需要好工艺的技术支撑。作为拥有国家“设计甲级、施工壹级”的正规资质企业，聚通装饰集团当前已有“卫生间门坎防潮、防霉结构”创新技术、“轻钢龙骨吊顶灯槽防火、防开裂结构”创新技术等多达12项的研发技术已获得自主知识产权，一切源自金鲁班工艺的自我超越！

在创新技术全面开展培训和实施之后，大大减少了饰后返修问题，致使聚通装潢维修条线上只需安排2名专业技术人员。2015年，聚通装饰集团更是提出水电隐蔽工程保修20年的服务承诺，更有在建工地可视化远程监督管家，实时把握工期进展。展示了聚通“金鲁班工程”在创新工艺方面的信心和把握！

“聚通贷享赢” 建行装潢贷新品上市

心仪的家装、环保的家具，想不想让家更舒适、更温馨、更完美？上海聚通装潢与中国建设银行联袂推出“聚通贷享赢”装潢贷新品，为您家装修减负！建设银行龙卡信用卡装修分期，助您轻松理财，坚强后盾助您完成圆梦新家、尽享惬意新居！

本次夏季家装示范大展特邀中国建设银行浦东分行全程坐镇，参展业主可申请装修专项额度，用于满足硬装、软装、家具、家电等各类装修消费需求，最高达50万专项额度，每月0.35%超低费率，最长4年分期还款。距离交房时间3个月以上的期房客户更可享受相应优惠贴息政策，0手续费，免抵押、免担保、办理流程简单易行，帮助待装修业主轻松实现家装的精彩设想！